Urzad Miasta Bydgoszczy
Wydziat Zamowien Publicznych
ul. Grudzigdzka 9-15, 85-130 Bydgoszcz

Bydgoszcz, dnia 11.02.2025r.

Oznaczenie i nr postepowania: Wykonanie robét budowlanych polegajacych na
rewitalizacji parku przy ul. Plac Chetminski w Bydgoszczy. — WZP.271.4.2025.B

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamowien publicznych (dalej
uPzp - tekst jedn. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) Zamawiajgcy przedstawia zadane pytania
i udziela odpowiedzi:

Pytanie 11

Prosze o informacje, czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zastosowanie obrzeza trawnikowego
stalowego o wys. 8 cm, gr. 1,5mm mocowanego za pomocg kotwy o dt. min. 20 cm w gruncie,
zamiast bednarki metalowej 60/4 mm, wzmocnionej zakotwionym pretem fi 8 mocowanym co 50
cm w tawie betonowej.

Odpowiedz

Z uwagi, iz roboty bedace przedmiotem zaméwienia stanowg kontynuacje rewitalizacji
parku przy ul. Plac Chetminski parametry obrzeza stalowego musza by¢ tozsame z
istniejacymi. W zwigzku z czym Zamawiajacy nie wyraza zgody na ich zmiane. Obrzeza
stalowe nalezy wykonaé zgodnie z projektem, tj. bednarka metalowa 60/4mm,
wzmochione zakotwionym pretem g8 mocowanym co 50cm.

Pytanie 12

Prosze o doprecyzowanie, czy jesli wykonawca wykaze wykonanie robot polegajgcych na
budowie infrastruktury sportowej, w zakres ktorej wchodzito wykonanie ciggéw pieszych, przy
czym wartosc¢ catej umowy przewyzszyta 200 000 PLN jednak wykonane roboty w ramach tej
umowy, dotyczgcego ciggow pieszych w tym zadaniu nie przekroczyty wartosci 100 000 PLN,
czy zamawiajgcy uzna takie referencje jako spetnienie warunku udziatu w postepowaniu?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie zmienia warunkéow udziatu w postepowaniu.
Patrz odpowiedz na pytanie nr 10.

Zamawiajacy w oparciu o art.112 uPzp, wymaga m.in., aby Wykonawca posiadat
doswiadczenie w postaci wykonania co najmniej 1 (jednego) zaméwienia polegajacego
na budowie lub przebudowie lub rozbudowie infrastruktury parkowej lub rekreacyjnej lub
ciggu spacerowego o wartosci min. 100 000,00 zt brutto. Przedmiotowe zaméwienie
winno zostaé¢ ukonczone w okresie 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert.

Majac na uwadze ww. zapisy Zamawiajacy uzna spetnienie ww. warunku, jezeli
Wykonawca wykaze wykonanie ciagéw pieszych o wartosci min. 100 000,00 z} brutto.
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